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第５７回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成２３年１１月２９日 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 

 ① ＬＥＤ照明の導入について          （答弁を求める者 市長） 

  ・市内の公共施設や街路灯などへの導入状況はどのようになっているのか。 

  ・電気料金の節減やＣＯ
２ 

 削減など省エネルギー対策として有効なＬＥＤにつ

いて、今後、公共施設等における照明のＬＥＤ化を積極的に展開すべきと考

えるがどうか。 

 

２ 笹原 幸信 議員 

 ① 幼保一体化と施設の建設について       （答弁を求める者 市長） 

  ・旧金津町村部については、平成 25年度から幼児園化を予定していたものが、

なぜ平成 26年度からになったのか。 

  ・村部の保育所では現有施設で幼稚園児を受け入れ可能とのことであるが、給

食についても対応できるのか。 

  ・金津保育所について、廃園後の利活用については考えているのか。 

  ・金津地区での川北に新設する幼児園での受け入れ乳幼児を 160 人にするため

に、私立保育所の定員増の要請については受諾されたのか。 

  ・今後少子化で園児が減少することが予測されるが、私立保育所にしわ寄せが

いかないように対策を講じる必要があると考えるがどうか。 

  ・新幼児園の建設場所はどうなっているのか。 

  ・幼児園化について、保護者及び区長等の説明はどのようになっているのか。 

  ・今後、幼保一体化をどのように推進するのか。 

 

３ 山田 重喜 議員 

 ① 国民健康保険の運営について         （答弁を求める者 市長） 

  ・滞納に対する施策はどうなっているのか。 

  ・資格証明書と短期証の現状はどのようになっているのか。 

  ・平成 24年度予算において、保険税の改定はどうなるのか。 

 

４ 八木 秀雄 議員 

 ① 平成 24 年度からのデマンド交通についての協議の内容と 

検討課題について               （答弁を求める者 市長） 

  ・市内ブロック区分を超える場合は２乗車としているがなぜか。 

  ・主な公共施設を停留所とする理由は何か。 

  ・利用対象者とその登録方法はどのようになっているのか。 

  ・時間帯や運行曜日など運行方法｢システム｣はどうのようになっているか。 

  ・利用者の利用料金をもっと引き下げるべきと考えるがどうか。 

  ・停留所の設置は必要ないのではないか。 

  ・交通事業者の選定と契約方法はどのようになっているのか。 

  ・利用者の目標人数と事業運営費はどれだけか。 
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５ 山川 知一郎 議員 

 ① 国民健康保税改定について          （答弁を求める者 市長） 

  ・医療費引き下げの対策はどのようなものか。 

  ・保険税を払いたくても払えない人もいるが、多額の滞納をどう考えるか。 

  ・改定後の一世帯及び一人当たりの税額はいくらになるのか。資産割及び均等

割の引き下げを行い、低所得者に減免拡大をすべきと考えるがどうか。 

  ・国及び県に負担増を求めるべきと考えるがどうか。また、一般会計からの繰

り入れも行う必要があると考えるがどうか。 

 ② デマンド交通について            （答弁を求める者 市長） 

  ・地区説明会の参加人数と出された意見はどのようなものか。 

  ・今後の対応はどうするのか。 

  ・料金は無料にするか、少なくともコミュニティバスと同じにすべきと考える

が、その場合の費用はいくらになるか。 

 ③ 防災対策の見直しについて          （答弁を求める者 市長） 

  ・地震や津波とともに、原発災害への対応も考慮し、広域的対策が必要と考え

るがどうか。 

 

６ 卯目 ひろみ 議員 

 ① 高齢者福祉向上の対策について        （答弁を求める者 市長） 

  ・平成２２年度と２３年度の健康長寿祭の経費と内訳等はどのようになってい

るか。また、対象者数と出席者数はどのようになっているのか。 

  ・今年のアンケート内容と結果はどのようなものか。 

  ・担当課が考える現状分析と今後のあり方等を検討する場を立ち上げる考え方

はないか。 

  ・健康長寿祭のスタイルを変えて多くの人に参加してもらえる事業にすべきと

考えるが、市長の高齢者福祉の向上対策についての基本的考え方はどのよう

なものか。 

 ② 生涯学習館（仮称）の整備について      （答弁を求める者 市長） 

  ・事業を行う上で、市民と行政がかかわる窓口を設けるなどのシステムづくり

が必要と考えるがどうか。 

  ・生涯学習館をＪＲ芦原温泉駅周辺の観光のための施設としてとらえたまちづ

くりの基本的な考え方はできないのか。 

 ③ デマンド交通対策について          （答弁を求める者 市長） 

  ・東京大学が開発したオンデマンド交通システムを調査研究し、あわら市のデ

マンド交通施策に取り入れる考えはないのか。 

 

７ 牧田 孝男 議員 

 ① 生涯学習館（仮称）二階の利活用について   （答弁を求める者 市長） 

  ・二階フロアに埋蔵文化財センターを設けて、わが町の歴史を展示する計画に

なっているが、展示の方法及び構想はどのようなものか。 

 

８ 北島  登 議員   

 ① 給食のあり方について           （答弁を求める者 教育長） 

  ・3000 食と大量に作ることにより、冷凍食品の割合が増えるのではないか。 

  ・現在の冷凍食品の割合と今後の冷凍食品を減らす目標はあるのか。 

  ・一部の地域の学校について、設備が使える間は自校方式を続けると決定した

が、その決定の基準はどのようなものか。 


